
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представник ОСЦП-а учествовао на међународној
научно-практичној конференцији на тему „Верске
слободе и традиционалне вредности у савременом
свету“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.06.2025. Дана 26. јуна 2025. године у Москви у згради
Президијума Руске академије наука (РАН) одржана је међународна научно-практична
конференција на тему „Верска слобода и традиционалне вредности у савременом свету“. 

Догађај су организовали Руско удружење за одбрану верских слобода (РУОВС), Институт за
етнологију и антропологију РАН, Синодално одељење за односе Цркве са друштвом и медијима уз
подршку Фонда председничких грантова. Конференцији су присуствовале верске, јавне и
академске личности из Русије и земаља ЗНД. 

На конференцији су говорили председник Руског удружења за одбрану верских слобода С. А.



Мељников, вршилац дужности директора Института за етнологију и антропологију РАН А. Ј.
Загребина, заменик председника Синодалног одељења за односе Цркве са друштвом и медијима
В. В. Кипшидзе, консултант Одељења за спољне црквене послове свештеник Димитриј Сафонов,
председник Духовног сабрања муслимана Русије муфтија Албир Крганов, председник
Међународне исламске мисије муфтија Шафиг Пшихачев, председник Централне духовне управе
будиста Геше Јонтен Лодоја, шеф Одељења Федерације јеврејских општина Русије за
интеракцију са Оружаним снагама и органима реда рабин А. Ј. Гуревич, предстојатељ Руске
православне старообредне цркве митрополит Корнилиј, заменик шефа Светског руског народног
савета С. Ј. Рудов, директор Центра за религију и право Националног истраживачког
универзитета Више школе економије С. А. Нуждина, представник Православне цркве Молдавије
архиепископ бељцки и фалештски Маркел, заменик директора Одељења за мултилатералну
сарадњу у области људских права Министарства спољних послова Русије Н. В. Калашњиков и
други. 

По благослову председника Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије,
митрополита волоколамског Антонија, конференцији је присуствовао ђакон Сергеј Нестеров,
запослени у Секретаријату за међуверске односе Одељења за спољне црквене послове. 

На догађају су покренуте теме верских слобода, а такође су дати примери очувања
традиционалних вредности у савременом свету. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93367/
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